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@\JCL OUUMANPWOELS TOV MApakdTw Tivaka.
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Ps
a YPAYELS e OAa TouC Ta bnola toug napakdtw aptBpuouc.

o, 7-10°: F-100=%00 g, 3.103

v. 3,2-10?

8. 5,7-10° e 3,71.10° ot. 5,17-10°
a ypaeLg Toug napakdtw aplOuoug pe tn Boribela

duvaunc tou 10.

o. 700 B. 5.000 =S+10 v. 30.000

&. 13.000 _ €. 270.000 ot.35.000.000
@Na CUUTANPWOELG gr;pteuéq a: |

Tov SumAavé mivaka. ’ T
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; a? 120-20-

. 1102 B. 20%220-20-20=8000 ,, 303 5. 20°
€. 200? ot. 5002 7. 5002 n. 504
e e S . e — FTET T~ T~
B Na ypayeic to §8Ka5LKé QVATITUY A TWV AP AKATW aptbuwv, énwg oto napadetypua.
3,254.703:3-_“17)‘;+2 -10°+5-10°+4-103+ 7. 1024+ 0-10*+3
o. 8.735 B. 253.047 y. 23.053.270
g Na petatpéelg tic napakdrtw HETPAOELG OTNV apéowe HIKPOTEPN HovASa pétpnong.
o. 7 m? B. 2,3 dm? Y- 5cm? 8. 7m?d £ 3,9cm?
ot. 2 kg . 35¢ ; n. 2,7t 6.6 GB .. 3,2KB

@ Na cupnmAnpwoetg ta mapakdtw KoUTdKLa HE Tov katdAAnAo aptBud.

8. 3,2dm3= fmm?® & 2kg= mg c1.3GB=
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m_/Na KQVELG TLG mpatelc:
\,

a. 10°-10° B.7+3.10? y- 30-0,3-10?
€. 2,3-10°+350:102-10%- 0,01

6. 0,001 - 10° - 10°

@ Na ypdelg ta mapakdtw ywoueva wg 8vvapun tou 10.
. 5%.8 B. 64 . 253 y. 1253 . 83




